

『指定難病ペディア 2019』 正誤表（追加分）

上記書籍に、以下の誤りがございます。

頁	項目名	箇所	誤	正
S105	27 原発性側索硬化症 [指定難病 4]	<b>治療</b> 上から 6 行目	髄腔内バクロフェン治療（intrathecal bac <del>r</del> ofen therapy : IBT)	髄腔内バクロフェン治療（intrathecal bac <del>l</del> ofen therapy : IBT)
S108	32 色素性乾皮症 [指定難病 159]	<b>疾患概念</b> 上から 2 行目	色素性乾皮症（xeroderma pigmentosu <del>n</del> : XP)	色素性乾皮症（xeroderma pigmentosu <del>m</del> : XP)
S169	13 成人スチル病 [指定難病 54]	<b>検査</b> 上から 3 行目	・・・（80 %以上の好中球増加を伴う 10,000 / <del>m</del> L 以上の白血球増加）。	・・・（80 %以上の好中球増加を伴う 10,000 / <del>μ</del> L 以上の白血球増加）。
		<b>診断基準</b> 上から 6 行目	・・・, 80 % 以上の好中球増加を伴う 10,000 / <del>m</del> L 以上の白血球増加) および・・・	・・・, 80 % 以上の好中球増加を伴う 10,000 / <del>μ</del> L 以上の白血球増加) および・・・
S170		<b>表 11</b> 上から 6 行目	4. 80 % 以上の好中球増加を伴う白血球増多 (10,000 / <del>m</del> L 以上)	4. 80 % 以上の好中球増加を伴う白血球増多 (10,000 / <del>μ</del> L 以上)
S299	2 プラダー・ウィリ症候群 [指定難病 193]	<b>原因</b> 上から 2 行目	・・・, 欠失型 (70 %), <b>父性</b> ダイソミー型 (UPD) (25 ~ 28 %), ・・・	・・・, 欠失型 (70 %), <b>母性</b> ダイソミー型 (UPD) (25 ~ 28 %), ・・・

訂正するとともに、謹んでお詫び申し上げます。

以上

2019年11月1日  
診断と治療社 編集部

## 『指定難病ペディア 2019』 正誤表

上記書籍に、以下の誤りがございます。

頁	箇所	誤	正
S243	2 IgA 腎症 [指定難病 66] 上から 3 行目	・・・, <u>バージャー病 (Buerger disease)</u> ともいわれる。	・・・, <u>Berger's disease</u> ともいわれる。

お詫び申し上げますとともに、謹んで訂正させていただきます。

以上

2019 年 7 月 3 日  
診断と治療社 編集部